‘4# Multiplicacion hasta 100 Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unatienda de muebles vendiasillas nuevas por siete dolares cadauna. Si unaempresa
compraratres sillas, ¢cuanto dinero acabaria gastando? 1.
. - P . . ., . . . s 2
2) Unabiblioteca prestd cuarentay dos libros de ficcion y seis libros de no ficcion por hora
¢Cuantos més libros de ficcidn prestan que libros de no ficcién?
3.

3) Ene carnaval habia doce personas en fila en lamontafiarusay cuatro en laRuedadela 4.
fortuna. ¢Cuantas mas personas estaban en la montafia rusa que en la Rueda de la fortuna?

5.
4) Zacariasteniatreintay seisimégenes en su pégina de Facebook, mientras que Carmen solo
tenia nueve. ¢Cuéntas mas imégenes tenia Zacarias que Carmen? 6.
- - - - Ve - 7
5) Enlacabinade lanzamiento de anillos en un carnaval, seis veces més personas perdieron
gue ganaron. Si nueve personas ganaron, cuantas personas perdieron?
8.

6) En sureproductor MP3, Oliviatenia seis canciones pop. Tenia tres veces méas canciones )
country. ¢Cuantas canciones country tenia en su reproductor MP3?

10.

7) Ramiro estaba haciendo abdominales. Hizo cuarenta el martesy cinco el lunes. ¢Cuéntas
mas abdominales hizo el martes que el lunes? 11.

12.

8) Daniel estabajugando en el carnaval. En el estante de lanzar un aro recibe siete anillos por
un dolar. Si John gasto6 dos ddlares, ¢cuantos anillos recibi6?

9) Danielausd quince cuentas para hacer un collar, que es cinco veces mas cuentas de las que
usa para una pulsera. ¢Cuéantas cuentas se necesitan para hacer una pulsera?

10) Enlaferia, €l juego de 'Tazas de té tiene capacidad para dos personas por tazadeté. Si el
vigje tiene tres tazas de té, ¢cudntas personas en total pueden vigiar alavez?

11) Unabiblioteca saca cuatro libros de ficcidn por hora. Sacan cinco veces més libros de no
ficcion por hora. ¢Cuantos libros de no ficcion sacan por hora?

12) El papade Lauralallevé aellay agunos amigos a comer por su cumpleafios. Si cada
comida cuesta ocho dolaresy su padre pagd nueve comidas, ¢cuanto gasto?

9 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
11-12[ 8] 0

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es




ﬂh Multiplicacion hasta 100 Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Unatienda de muebles vendiasillas nuevas por siete dolares cadauna. Si unaempresa
compraratres sillas, ¢cuanto dinero acabaria gastando? 1 21

Grupos iguales - (producto desconocido)

2. 7

2) Unabiblioteca prestd cuarentay dos libros de ficcion y seis libros de no ficcion por hora
¢Cuantos més libros de ficcidn prestan que libros de no ficcién? 3

Comparar - (NUmero de grupos desconocido)

3) Ene carnaval habia doce personas en fila en lamontafiarusay cuatro en laRuedadela 4. 4
fortuna. ¢Cuantas mas personas estaban en la montafia rusa que en la Rueda de la fortuna?

Comparar - (NUmero de grupos desconocido)

4) Zacariasteniatreintay seisimégenes en su pégina de Facebook, mientras que Carmen solo
tenia nueve. ¢Cuéntas mas imégenes tenia Zacarias que Carmen? 6. 18

Comparar - (Numero de grupos desconocido)

5) Enlacabinade lanzamiento de anillos en un carnaval, seis veces més personas perdieron
gue ganaron. Si nueve personas ganaron, cuantas personas perdieron? 14

Comparar - (producto desconocido)

6) En su reproductor MP3, Oliviatenia seis canciones pop. Teniatres veces méas canciones 9. 3
country. ¢Cuantas canciones country tenia en su reproductor MP3?
Comparar - (producto desconocido) 10. 6

7) Ramiro estaba haciendo abdominales. Hizo cuarenta el martesy cinco el lunes. ¢Cuéntas
mas abdominales hizo el martes que el lunes? 11. 20

Comparar - (Numero de grupos desconocido)

12 72

8) Daniel estabajugando en el carnaval. En el estante de lanzar un aro recibe siete anillos por
un dolar. Si John gasto6 dos ddlares, ¢cuantos anillos recibi6?

Grupos iguales - (producto desconocido)

9) Danielausd quince cuentas para hacer un collar, que es cinco veces mas cuentas de las que
usa para una pulsera. ¢Cuéantas cuentas se necesitan para hacer una pulsera?

Comparar - (Tamario del grupo desconocido)

10) Enlaferia, €l juego de 'Tazas de té tiene capacidad para dos personas por tazadeté. Si el
vigje tiene tres tazas de té, ¢cudntas personas en total pueden vigiar alavez?

Grupos iguales - (producto desconocido)

11) Unabiblioteca saca cuatro libros de ficcidn por hora. Sacan cinco veces més libros de no
ficcion por hora. ¢Cuantos libros de no ficcion sacan por hora?

Comparar - (producto desconocido)

12) El papade Lauralallevé aellay agunos amigos a comer por su cumpleafios. Si cada
comida cuesta ocho dolaresy su padre pagd nueve comidas, ¢cuanto gasto?

Grupos iguales - (producto desconocido)
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‘4# Multiplicacion hasta 100 Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

4 7 8 6 14
18 21 3 3 54 1

1) Unatienda de muebles vendia sillas nuevas por 7 dolares cadauna. Si una empresa

. . . ) 2,
comprara 3 sillas, ¢cuanto dinero acabaria gastando?
3.
2) Unabiblioteca prest6 42 libros de ficcion y 6 libros de no ficcion por hora. ¢Cuéntos més
libros de ficcién prestan que libros de no ficcion? 4.
5.
3) Enél carnaval habia 12 personas en filaen lamontafiarusay 4 en la Rueda de la fortuna
¢Cuantas mas personas estaban en la montafia rusa que en la Rueda de la fortuna? 6.
7.
4) Zacariastenia 36 imagenes en su pagina de Facebook, mientras que Carmen solo tenia 9.
¢Cuantas mas imagenes tenia Zacarias que Carmen? 8
- - - - 9.
5) En lacabinadelanzamiento de anillos en un carnaval, 6 veces més personas perdieron que
ganaron. Si 9 personas ganaron, ¢cuantas personas perdieron? 0

6) En sureproductor MP3, Oliviatenia 6 canciones pop. Tenia 3 veces mas canciones
country. ¢Cuantas canciones country tenia en su reproductor MP3?

7) Ramiro estaba haciendo abdominales. Hizo 40 el martesy 5 el lunes. ¢Cuantas méas
abdominales hizo €l martes que € lunes?

8) Daniel estaba jugando en el carnaval. En e estante de lanzar un aro recibe 7 anillos por un
ddlar. Si John gast6 2 ddlares, ¢cuantos anillos recibi$?

9) Danielauso 15 cuentas para hacer un collar, que es 5 veces mas cuentas de las que usa para
una pulsera. ¢Cuantas cuentas se necesitan para hacer una pulsera?

10) Enlaferia, € juego de 'Tazas de té tiene capacidad para 2 personas por tazadeté. Si el
vigietiene 3 tazas de té, ¢cuantas personas en total pueden vigar alavez?
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